
 

 

 

 

Podmínky účasti 
Hlavním kritériem pro přidělení prodejního místa bude výše Vaší nabídkové ceny za 1 běžný metr zabraného 
prostoru. Od každého většinově nabízeného sortimentu bude vybrán primárně jeden žadatel a to ten, který dá 
nejvyšší nabídku (např. šest zájemců o prodej perníků a cukrovinek – bude vybrán jeden s nejvyšší nabídkou). 
V případě, že nebudou obsazena všechna místa, budou zařazení další prodejci s 2., 3. nejvyšší nabídkou. 

Příjem žádostí bude ukončen k 31.8. běžného roku. 

Kladné, nebo zamítavé stanovisko obdržíte do 20.9. běžného roku. 

Stánkový prodej sortimentu zboží uváděného v žádosti Vám bude umožněn pouze po zaplacení Vámi nabídnuté ceny, 
na náš účet 50208651/0100, variabilním symbolem platby je číslo stánku, a to nejpozději do 15.10. běžného roku. 
Doklad o zaplacení obdržíte při kontrole prodejního místa pořadateli první prodejní den. 

  Potvrzená délka prodejního místa je konečná. Tento daný rozměr nebude možné překročit.  

Instalace stánku na místo vyhrazené strážní službou a pořadateli je možná pouze po předložení potvrzení o přidělení 
prodejního místa v termínu: 

  den před zahájením akce                  od 13.00  do  18.00 hod.                                                                                                    
  po dobu konání akce                          od   5.00   do   7.00 hod. 

Na samovolné vytýčení prodejního místa ještě před výše uvedeným termínem instalace stánku nebude brán zřetel! Ti 
prodejci, kteří mají prodej z přívěsů apod., musí přijet den před zahájením akce v uvedeném čase. 

Návoz zboží na stánek musí být každý den trvání akce ukončen bezpodmínečně do 7.00 hod. a vozidlo odstaveno za 
stánkem, nebo na vyhrazeném parkovišti. Přístupová cesta k rybníku bude volná pro návštěvníky a vozidla firmy. 

Při nedodržení podmínek Vám nebude umožněn prodej.  Denně provede každý prodejce po skončení prodeje úklid 
svého stanoviště. 

Upozornění: 

Naše firma neposkytuje prodejcům elektrickou energii ani vodu. Platí zákaz prodeje spodního prádla. 

Poplatek za pronájem se v případě Vaší neúčasti na akci nevrací.          

                                                                                                                                                                                                                             
 


